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9. Complejos

a) A cartesiana y polares
Escriba en su forma cartesiana y polar los siguientes complejos:

1) (1− i)4(1 + i)4
2) (1− i)17

1 + i17
3) 1

1 + i
4) 1

ei + i

b) Crossover
Sean n ∈ N, n ≥ 2 y Un = {w ∈ C | wn = 1}
1) Demuestre que (Un, ·) es un subgrupo de (C \ {0}, ·)
2) Muestre que f : Un → Zn tal que:

f(ei 2kπ
n ) = [k]n

Con k ∈ {0, 1, ..., n− 1} es isomorfismo entre (Sn, ·) y (Zn, ·n)
c) Ecuación compleja

Encuentre todas las soluciones en C de la siguiente ecuación:

z3 − 1 = 5i

d) Argumento
Muestre que para |z| = 1 y z 6= ±1, se cumple que:

arg

(
z − 1
z + 1

)
∈
{
π

2 ,
3π
2

}
e) Ráıces de la unidad

Sea w 6= 1 ∈ C una ráız cubica de la unidad. Pruebe que:

(1 + w)3 + (1 + w2)9 + (1 + w3)6 = 62

f ) Parte Imaginaria
Sea z ∈ C tal que |z| > 1 y Im(z) > 0. Demuestre que

Im(z + 1
z

) > 0

g) Parte Real
Sean z, w ∈ C tales que |z + w| = |z − w| con w 6= 0.
1) Demuestre que Re(zw) = 0
2) Demuestre que Re( z

w ) = 0
h) Ecuación compleja

Encuentre los valores de n ∈ N que resuelvan la ecuación:(√
3− i
2

)2n

−
(√

3 + i

2

)2n

=
√

3i

i) Lo iba a poner pero estaba en el apunte: Problema 7 gúıa de problemas apunte semana
13.MA1101
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